



Zápis dětí do prvního ročníku ZŠ

Základní školy T. G. Masaryka a gymnázia Česká Kamenice, příspěvková organizace

Zápisová řízení budou prováděna dne **12. 4. 2025 od 8:00 do 12:00 hodin** v dolní budově školy (Komenského ul. čp. 360).

Náhradní termín: **23. 4. 2025 od 14:00 do 16:00 hodin.**

Na webových stránkách školy bude je zpřístupněna **registrace zápisu přes aplikaci Zápis ONLINE**. Z této aplikace po registraci si také můžete vygenerovat žádost o přijetí, kterou můžete rovněž použít při zápisu.

Co budeme k zápisu potřebovat? Rodný list dítěte, občanský průkaz alespoň jednoho rodiče (zákonného zástupce), zápisní lístek (pokud ho máte předem vyplněný). **Zákonní zástupci dětí, kterým byl odklad ve školním roce 2024/2025 povolen,** nemusí s dítětem zápis absolvovat znovu, dostaví se pouze sami vyplnit Žádost o přijetí.

Řízením zápisu je pověřen zástupce ředitele pan **Mgr. Michal Burian**: 412 584 231, 775 859 754
e-mail: michal.burian@zs-gymnazium.cz.

Nejčastější dotazy rodičů:

Bude u zápisu dítě samo, nebo s ním mohou do třídy?

Rodiče mohou s dítětem do třídy k zápisu, nesmí ale do průběhu zápisu zasahovat.

Mohu při zápisu fotografovat či natáčet kamerou?

Ano, ale oznamte to zapisující učitelce.

Mohu se dostavit k zápisu, přestože nemám v obci trvalé bydliště?

Ano, ale je dobré o tomto informovat Mgr. Michala Buriana, který je pověřen řízením zápisu.

Musí umět dítě u zápisu číst a počítat?

Ne, toto se bude ve škole učit. Je ale velmi důležité, aby se umělo soustředit.

Kdo rozhodne o odkladu školní docházky?

O odkladu školní docházky rozhoduje ředitel základní školy na základě písemné žádosti rodičů a dvou odborných doporučení (posudku příslušného školského poradenského zařízení a doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa).

Jaké je spádové území naší školy?

Česká Kamenice, Janská, Jetřichovice, Kunratice, Kytlice, Srbská Kamenice

Nemáme možnost registrace do aplikace Zápis ONLINE na internetu?

Zákonný zástupce v případě, že nemá možnost registrace na internetu, si po telefonické domluvě se školou na tel. 412 584 468 Bc. Bohumila Munzarová, asistentka ředitele školy v úřední hodiny (pondělí nebo středa 8:00 - 14:00 hodin) sjedná osobní návštěvu školy, kde bez přítomnosti dítěte vyplní formulář o zápisu do ZŠ a předá škole kopii rodného listu dítěte, případně kopii dokladu o povolení k trvalému (dlouhodobému) pobytu (pokud jste občan státu mimo EU). V případě nutné potřeby volejte na číslo ředitele školy: 602 144 794.



Registrace k zápisu

Mgr. Bc. Daniel Preisler, ředitel školy